本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺 lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 01.03

YouTube 音訊

什麽是上帝的旨意

士師記

第18章

18:24 米 迦 說 , 你 們 將 我 所 作 的 神 像 和 祭 司 都 帶 了 去 , 我還 有 所 剩 的 嗎 ? 怎 么 還 問 我 說 作 什 么 呢 ?

儘管但人遷徙並建立了自己的偶像崇拜,但這並不代表上帝默許了他們的行為。 儘管他們諮詢了米迦的祭司並得到祝福,但這並不意味著他們的行為是合乎上帝的旨意的。 這 提醒我們上帝對我們的行為有指導和要求,並將對我們的不忠和背離負責。

上帝的旨意,是一個充滿信仰、宗教和哲學思考的深遠議題。 許多人對於上帝的旨意有著不同的看法,因宗教、文化和個人信仰的差異而有著多樣性的理解。

在許多宗教信仰中,上帝的旨意被視為人類生活與宇宙間存在的根本目的和意義。 這意味著遵循上帝的旨意能夠帶來道德上的指引和精神上的滿足。 人們常常透過祈禱、研讀聖典和實踐信仰來尋求和遵循上帝的旨意。

然而,理解上帝的旨意是一個極具挑戰性的課題。 許多哲學家和神學家對此議題進行了深入的思考和討論。 有些人認為上帝的旨意通過宗教經典和教導傳遞,而另一些人則主張上帝的旨意是透過人的良知和道德判斷來體現。

在現代社會中,對上帝的旨意的理解也受到了不同思想觀點和科學發現的挑戰。 一些人可能更傾向於以科學和理性思維來詮釋人類存在和意義,而非傳統的宗教觀點。

確切知曉是否某事或某人代表上帝身份是一個相當深奧且個人化的問題。 因為這牽涉到 宗教、信仰和心靈層面,每個人的觀點和經驗都可能大不相同。 許多宗教和信仰系統都聲稱能接收上帝的啟示或是能夠洞察神性的存在。 對許多人來說, 上帝的身份通常透過信仰、靈性體驗、神聖經文或是特殊的神蹟來感知。

在基督教、有預言者、先知或是聖賢被認為能夠傳達上帝的意志或是神的訊息。 此外,靈性的體驗、對內心的指引以及對生命的意義有深刻的感知,有時也被視為上帝存在的跡象。

然而,識別和確定某人或某事是否代表上帝身份是一個極具爭議性的課題,並且沒有一種 統一的標準。 人們的信仰和宗教觀點有著極大的多樣性,並且個人對於上

要了解某事是否代表上帝的旨意,這通常是一個富有信仰和個人體驗的問題。 這裡有一些常見的方式可以幫助人們去尋求、理解和辨別上帝的旨意:

1. 祈禱和靈性尋求

通過祈禱和冥想,人們能夠與上帝建立聯繫,尋求指引和明智的智慧。 透過這種靈性實踐,許多人聲稱能感受到上帝的存在和指引。

2. 研讀聖典和宗教文本

宗教經典和聖典被視為包含著上帝的啟示和教導。 通過研讀這些文本,人們可以找到對生活和行為的指引,從而感知上帝的旨意。

3. 聆聽內心的聲音和良知

許多人相信良知是上帝在人心中的聲音,它可以提供道德和精神上的指引。 傾聽自己的內心和良知,有助於辨識上帝的旨意。

6. 尋求智慧和指導

找尋信仰和精神導師、宗教領袖或是智者的建議和指導,有時能夠幫助人更清晰地理解和 把握上帝的旨意。

辦別某事是上帝的旨意還是個人的意願是一個極具挑戰性的課題,因為這涉及到個人信仰、 主觀感知和解釋。 在區分上帝的旨意和個人的意願時,以下是一些考慮因素:

1. 與信仰體系的符合度

考慮這個決定或指引是否與你所信仰的宗教或靈性體系相符。 有時候,上帝的旨意與特定宗教教導相吻合,而不是僅僅符合個人的意願。

2. 靈性實踐和尋求

透過祈禱、冥想或靈性尋求,試著與上帝建立聯繫,尋求關於這個問題的指引。 如果你感受到內心深處有明確的指引或安心感,這可能被認為是上帝的旨意。

3. 與個人意願的對比

評估這個指引或決定是否只是你個人的願望或意願。 有時候,個人的情感、願望和偏見 可能會影響對某事的解釋,與上帝的旨意有所不同。

4. 道德和良知的考量

問問自己這個決定是否符合你的良知和道德觀。 上帝的旨意通常與道德和善良的選擇相符。

5. 與他人的共識

尋求和他人的討論或共識可能有助於理解某事是否是上帝的旨意。 如果其他有信仰的人也認同這個指引,這可能增強你的信念。

6. 是否帶來積極的影響

考慮這個指引是否能帶來積極的影響,是否能夠促進和平、仁愛、公義等價值觀。 上帝的旨意通常會產生積極的影響,不僅僅是個人利益。

聖經中有幾處提到不要以人的旨意取代神的旨意,以下是其中幾個章節:

1. 馬太福音 15:8-9

耶穌引用以賽亞書的經文,譴責人們只是口頭尊敬神,但心靈卻遠離神的教導。 這裡提到了將人的傳統規條置於神的命令之上的情況。

2. 馬可福音 7:6-8

耶穌批評法利賽人和文士因遵守傳統而忽視神的誠命。 這裡指出,他們用人的規條取代了神的誠命。

3. 以賽亞書 29:13

這段經文也被耶穌引用,提到人們口中尊敬神,但心中卻遠離神的情況,因為他們教導人 們遵守人的規條。

這些經文指出了一個常見的情況,就是人們因著追求傳統、規條或是自身利益,而放棄或遺忘神的真正旨意。 這些經文敦促人們要重視神的教導,不要因著人的傳統或規條而偏離神的道路。

我們一同祈禱:

親愛的天父,我們感謝祢賜給我們智慧和明辨力,能夠分辨祢的旨意與我們自己的意願。 求祢幫助我們不要以自己的旨意來取代祢的旨意,不要因著自身的願望或偏見而偏離祢的 道路。

願我們的心靈開放,願我們謙卑地接受祢的指引和教導。 讓祢的真理和愛充滿我們的生命,使我們能夠清晰地分辨祢的旨意,並在生活中按照祢的旨意行事。

求祢賜給我們堅定的信念和勇氣,讓祢的道路成為我們生活的指南。 不讓我們被自我中心或外在的影響所迷惑,而是專心追求祢的心意。

願祢的聖靈時常引導我們,使我們的心願與祢的心意一致。 奉耶穌基督的名禱告,阿們。

士师记

第 18 章

- 18:1 那时,以色列中没有王。但支派的人仍是寻地居住。 因为到那日子,他们还没有在以色列支派中得地为业。
- 18:2 但人从琐拉和以实陶打发本族中的五个勇士,去仔细窥探那地,吩咐他们说,你们去窥探那地。他们来到以法莲山地,进了米迦的住宅,就在那里住宿。
- 18:3 他们临近米迦的住宅,听出那少年利未人的口音来,就进去问他说,谁领你到这里来。你在这里作什么。你在这里得什么。
- 18:4 他回答说,米迦待我如此如此,请我作祭司。
- 18:5 他们对他说,请你求问神,使我们知道所行的道路通达不通达。
- 18:6 祭司对他们说,你们可以平平安安地去,你们所行的道路是在耶和华面前的。
- 18:7 五人就走了,来到拉亿,见那里的民安居无虑,如同西顿人安居一样。在那地没有人掌权扰乱他们。他们离西顿人也远,与别人没有来往。
- 18:8 五人回到琐拉和以实陶,见他们的弟兄。弟兄问他们说,你们有什么话。
- 18:9 他们回答说,起来,我们上去攻击他们吧。我们已经窥探那地,见那地甚好。你们为何静坐不动呢?要急速前往得那地为业,不可迟延。
- 18:10 你们到了那里,必看见安居无虑的民,地也宽阔。神已将那地交在你们手中。那地百物俱全,一无所缺。
- 18:11 于是但族中的六百人,各带兵器,从琐拉和以实陶前往,

- 18:12 上到犹大的基列耶琳,在基列耶琳后边安营。因此那地方名叫玛哈尼但,直到今日。
- 18:13 他们从那里往以法莲山地去,来到米迦的住宅。
- 18:14 从前窥探拉亿地的五个人对他们的弟兄说,这宅子里有以弗得和家中的神像,并雕刻的像与铸成的像,你们知道吗?现在你们要想一想当怎样行。
- 18:15 五人就进入米迦的住宅,到了那少年利未人的房内问他好。
- 18:16 那六百但人各带兵器,站在门口。
- 18:17 窥探地的五个人走进去,将雕刻的像,以弗得,家中的神像,并铸成的像,都拿了去。祭司和带兵器的六百人,一同站在门口。
- 18:18 那五个人进入米迦的住宅,拿出雕刻的像,以弗得,家中的神像,并铸成的像,祭司就问他们说,你们作什么呢?
- 18:19 他们回答说,不要作声,用手捂口,跟我们去吧。 我们必以你为父,为祭司。你作一家的祭司好呢?还是作以 色列一族一支派的祭司好呢?
- 18:20 祭司心里喜悦,便拿着以弗得和家中的神像,并雕刻的像,进入他们中间。
- 18:21 他们就转身离开那里,妻子,儿女,牲畜,财物都在前头。
- 18:22 离米迦的住宅已远,米迦的近邻都聚集来,追赶但人,
- 18:23 呼叫但人。但人回头问米迦说,你聚集这许多人来作什么呢?
- 18:24 米 迦 说 , 你 们 将 我 所 作 的 神 像 和 祭 司 都 带 了 去 , 我 还 有 所 剩 的 吗 ? 怎 么 还 问 我 说 作 什 么 呢 ?
- 18:25 但人对米迦说,你不要使我们听见你的声音,恐怕有性暴的人攻击你,以致你和你的全家尽都丧命。
- 18:26 但人还是走他们的路。米迦见他们的势力比自己强盛,就转身回家去了。

- 18:27 但人将米迦所作的神像和他的祭司都带到拉亿,见安居无虑的民,就用刀杀了那民,又放火烧了那城,
- 18:28 并无人搭救。因为离西顿远,他们又与别人没有来 往。城在平原,那平原靠近伯利合。但人又在那里修城居住,
- 18:29 照着他们始祖以色列之子但的名字,给那城起名叫但。原先那城名叫拉亿。
- 18:30 但人就为自己设立那雕刻的像。摩西的孙子,革舜的儿子约拿单,和他的子孙作但支派的祭司,直到那地遭掳掠的日子。
- 18:31 神的殿在示罗多少日子,但人为自己设立米迦所雕刻的像也在但多少日子。

《士师记》第18章讲述了在以色列人没有君王的时期,但以理支派的一些人追寻自己的 土地,却发现了米迦的偶像,并强行占领了这些偶像,成立了他们自己的临时寺庙,崇拜 这些偶像的故事。

其中关键的经文包括:

- · 士师记 18:1:"那时以色列中没有王,但以理支派仍是一个没有分得地业的支派, 他们在以色列中寻找住处,以作他们的居所,因为到那日,他们还没有分得地业。"
- 士师记 18:14-15:"那些五个人去了,来到拉亿,见那里的民安居无虑,如同西顿人安居一样,又宁静,无人施虐,因为在那地离西顿远,他们与别人没有来往,这五个人回到琐拉和以实陶,见他们的弟兄,就将所见所闻的述说了。"
- 士师记 18:30-31: "这些人就设立米迦的雕像,米迦所制造的偶像,他们一直到神的殿,都崇拜这些偶像。于是但人在那里设立自己的临时寺庙,直到被迁徙的时候。"

《士师记》第18章在中文圣经中的重要经文

以下是《士师记》第18章中一些在中文圣经中被认为比较重要的经文:

1. "那些人从但支派中揀选了五个勇士,从琐拉和以实陶打发他们去窥探那地,吩咐他们说:'你们去窥探那地。'他们来到以法莲山地,进了米迦的住宅,就在那里住宿。" (《士师记》18:2)

- 2. "他们回到琐拉、以实陶的弟兄那里,弟兄问他们说:'你们有什么话?'他们回答说:'起来,我们上去攻击他们吧,因为我们已经窥探那地,看见那地极其美好。你们为何静坐不动呢?要急速前往,占据那地为业。"(《士师记》18:3)
- 3. "这些人就拿着他们的神像和祭司,来到拉亿,见那安居无虑的民,就用刀杀了他们,并且放火烧了那城。"(《士师记》18:27)

这些经文中,第一节中,一个以色列支派的人从琐拉和以实陶派出五个勇士去窥探土地,其中他们住在米迦的住所。第二节中,这些勇士返回并告诉他们的弟兄,邀请他们攻占那个美丽的土地。第三节中,他们拿着他们的偶像和祭司来到一个名为拉亿的地方,杀死了那里的人并烧毁了这个城市。这些经文描绘了以色列人在没有真正领袖的情况下,陷入混乱和犯罪的状态。

第18章开始时,但人中的一个支派还没有分得自己的产业。他们派遣了五个勇士去探索找到一个适合他们居住的地方。这些勇士到达以法莲山地,来到米迦的家,住在那里。

在米迦的家中,他们辨认出那个年轻的利未人是米迦的祭司,并询问上帝是否会祝福他们在寻找的土地上居住。祭司回答他们说上帝将祝福他们的旅程。

但人的勇士继续前往拉亿,一个属于示拉部落的城市。他们发现那里的人安居乐业,非常富有。但人的勇士回到他们的部落,报告他们所看到的情况,并建议他们攻击那个城市,并夺取那里的财富。

于是,但人派出六百武装的人前往拉亿。在途中,他们停在米迦的家中,偷走了他的偶像和祭司,并将祭司带到拉亿。他们在拉亿建立了自己的偶像崇拜,并聘用了米迦的祭司作为他们的祭司。

读完《士师记》第 18 章后,人们可能会产生一些不同的感受和体会。其中一些可能包括:

偶像崇拜和道德沦丧:这一章展示了但人的迁徙和偶像崇拜的故事。但人偷走了米迦的偶像,并在拉亿建立了自己的偶像崇拜。这显示了以色列人在那个时期偶像崇拜的普遍存在,以及他们对道德和宗教的背离。

上帝的指导和罚责:尽管但人迁徙并建立了自己的偶像崇拜,但这并不代表上帝默许了他们的行为。尽管他们咨询了米迦的祭司并得到祝福,但这并不意味着他们的行为是合乎上帝的旨意的。这提醒我们上帝对我们的行为有指导和要求,并将对我们的不忠和背离负责。

从神学解释的角度来看,《士师记》第18章强调了偶像崇拜和上帝的指导和罚责。但人在 迁徙过程中偷走了米迦的偶像,并建立了自己的偶像崇拜。这提醒我们偶像崇拜对于上帝 的背离,并呼吁我们保持对上帝真正的崇拜,远离偶像崇拜。

此外,《士师记》第18章还展示了上帝的指导和罚责。尽管但人咨询了米迦的祭司并得到祝福,但这并不意味着他们的行为是合乎上帝的旨意的。这提醒我们上帝对我们的行为有指导和要求,并将对我们的不忠和背离负责。

总之,《士师记》第18章展示了偶像崇拜和上帝的指导和罚责。它提醒我们保持对上帝真正的崇拜,并远离偶像崇拜。这段经文也强调了上帝对我们的行为有指导和要求,并将对我们的不忠和背离负责。